

## 关注城区内涝



28日,铁路桥下积水仍然较深,不少直接冲过去的车辆都会被溅上水,车主看上去也十分狼狈。本报记者 李泊静 摄

# 9辆车闯关不成水中抛锚

幸福十六村一铁路桥洞积水严重,附近居民和过往车辆苦不堪言

本报4月28日讯(见习记者 聂子杰) 有的司机涉水而过,途中车子抛锚;有的摩托车主直接冲了过去,身上被溅了一身泥水;有的市民扛着自行车横穿铁路……26日、27日的一场降雨让烟台解了渴,同时也给幸福十六村居民的出行带来诸多不便。幸福十六村一座铁路桥桥洞严重积水,经过附近的居民和过往车辆苦不堪言,仅28日上午就有9辆车水中抛锚。

28日上午,记者来到位于幸福十六村长航加油站十字路口南的铁路桥下,此时大量积水将铁路桥下变成一片泽国。现场有的司机选择冒险冲过积水,但更多过往车辆在短暂犹豫后选择绕行。

一位附近居民从积水较浅的位置捞起一块车牌,他告诉记者雨后自己已经捡了三四块车牌了,都是车辆冲过积水的时候掉下来的。

车辆强行冲过积水时,有摩托车和面包车在水中抛锚,一上午光汽车就有9辆。司机无奈之余只能自己“赤脚上阵”,把车推出积水。而很多摩托车驾驶员直接冲了过去,身上全是飞溅的积水,模样十分狼狈。

另外,不断有行人和骑自行车的人冒险爬上旁边的陡坡横穿铁路,还有女士扛着自行车因为负担太重从半坡上摔了下来。

据了解,这条铁路是万华合成革厂的货运铁路,尚在正常使用中,让人不仅为这些横穿铁路的人捏了把汗。“不从桥下走就只能绕路,大概远一倍路呢。”路过的一位正准备扛着自行车横穿铁路的行人说,早上上班高峰时间,大部分人都会选择横穿铁路,“没办法,赶着上班啊。”

“这两年下水道越堵越厉害,积水也越来越多。”附近居民介绍,现在积水水位已经下降了很多,早上水深有1米左右。住在桥边的一户居民向记者抱怨,昨天积水最严重的时候已经淹到自己家中了,“水都能漫到对面的墙那里,现在这点水都退了一半多了。”这户居民指着自家的墙壁上明显的水印说,墙上水印大约有30多厘米高。

附近居民介绍,虽然以前下雨时这里一直会有积水,但是情况并没有像现在这么严重。直到去年夏天北边的部分区域拆迁之后,积水越来越严重。“他们拆迁之后剩下的垃圾没人管,一下雨就有雨水混着泥沙、垃圾流下来,到了下水道口这就堵上了。”居民们说。

记者随后向港城居委会反映了问题,港城居委会的工作人员称无法立即处理,必须“等积水先退掉,才能去看看怎么处理。”



大家齐心协力,一起帮忙把陷入水中的车辆推出。  
本报记者 李泊静 摄

幸福立交桥

## 增4条排水管道 解决积水隐患

本报4月28日讯(记者 王敏)

28日,记者在靠近幸福南路与芝罘屯路交叉口看到,烟台市排水处的工作人员正在路边开挖排水沟。现场工作人员称,准备增设4条排水管道,减轻幸福立交桥下的积水压力。

在幸福南路的施工现场,记者看到路面已经被钻开,市排水处的几名工人正开挖方沟。方沟有十几米长,位于两个井口之间。马路对面有一条同样长度的方沟也在开挖。

每条方沟只有十几米长,这是要做啥?现场施工工人称,挖的方沟准备安设排水管道,在幸福南路和芝罘屯路共增挖4条。这4条排水管道是为了减轻幸福立交桥下的积水压力增设的。

一到雨季,幸福立交桥就是个让人头疼的地方,由于地势低洼,每场雨都能在桥下形成积水。此处是交通要道,桥下车流量较大,之前有多辆车在桥下积水中熄火,或者车牌掉在水中。

此次增设排水管道虽然很难彻底解决桥下积水,但可以提前分流一部分雨水,减轻积水压力。

### 相关新闻

## 路人帮忙推车,居民自发通下水道

记者注意到,抛锚的车辆中有一辆小型货车,由于积水较多看不清楚路况,在渡水时左前轮卡入排水口被困住,进退不得。

正在为难之际,一位路过的大叔帮助司机向附近的居民求救,但被索要100元推车费。这位大叔又拦下一辆过路货车请求帮助,货车司机二话不说,立刻和大叔一起动手帮忙,大叔“赤脚上阵”,终于将被困的小货车推了出来。

事后,货车司机和这位大叔一分钱报酬都没要,“我们都

不认识,就是帮忙嘛,谁没有个难处?”大叔笑着说。

现场还有一位戴着口罩的居民在用自己准备的钉耙不断清理下水道口,随着他的努力,不断有塑料袋、碎木板等垃圾和淤泥被清理出来。到中午11点多,水位已经下降到基本能露出下水道口的位置。

“没人管啊,我不干谁干?”这位住在附近的居民说。而当记者询问他的姓名时,他只是随意地摆摆手,保持了沉默。

见习记者 聂子杰

# “五一”乐游淘金小镇 金银饰品免费拿

天上掉馅饼不是神话也不是传说,招远黄金博览苑、淘金小镇景区“五一”即将上演“黄金周 游金镇 金银饰品大派送”的活动,只要您淘到带有文字的金石,就可到当铺免费换成金银饰品,让不可能成为可能!

在远离喧哗热闹的都市外有一处宋朝的世外桃源,古色古香的建筑,黄金文明的掘金之路,丰富多彩的宋朝演出,以及身着宋代服饰的工作人员,让我仿佛穿越千年,在宋朝古韵铺就的青石小路上飞翔。

在招远黄金博览苑、淘金小镇景区,我们攀登黄金之巅,贪婪的吮吸着从宋朝飘来的金香,感受着穿越时空的黄金文化。上下几千年形成的黄金传承,在这里变得鲜活,古老的黄金故事在一幕幕上演,斗转星移岁月穿梭,在这里,了解黄金的前世今生;在这里,见证财富?历史?传奇……

沿着曲径通幽的青石小路,来到了矿工院落,望着复古式的农家别院,闻着咸鱼饼子的味道,想起了母亲的手艺;

在戏台广场的玉露茶苑,小酌一杯香茗,听着戏台上的“婉约”,等待镇长大人的巡园表演,乐趣横生……

还等什么?走出家门,寻找宋朝古韵,加入到淘金者的队伍,做一回黄金的掌舵者吧!

电话: 0535-8391799 网址: [www.taojinxiaozhen.cn](http://www.taojinxiaozhen.cn)